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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Unfälle in Basel» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
«Ich war geschockt, als ich gelesen habe, Ende Oktober 2019, dass ein a. Grossrat vom Laster 
überrollt wurde und gestorben ist. 
 
Auch meine Nachbarin wurde vom Laster angefahren und starb durch den Sturz. 
 
1. Wie viele tödliche Velo-Unfälle gab es in Basel in den letzten 10 Jahren? 
2. Wie viele tödliche Fussgänger-Unfälle gab es in Basel in den letzten 10 Jahren? 
3. Wie viele tödliche Flugzeug-Abstürze gab es in Basel in den letzten 20 Jahren? Es gab doch 

das private selbst gebaute Kleinflugzeug eines Mannes, das auf einen Wohnblock krachte und 
der Pilot verstarb. 

4. Wie viele tödliche Schiff-Unfälle gab es in Basel in den letzten Jahren? Es gab doch das 
Schiff-Unglück, als ein Forschungs-Boot gerammt wurde und ein oder zwei Leute starben? 

5. Wie viele Tote gab es durch Unfälle mit dem Tram? 
Eric Weber» 
 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Die Verkehrsunfallstatistik 2020 der Kantonspolizei Basel-Stadt zeichnet sich durch einen Rück-
gang der Zahlen in den meisten Unfallkategorien aus. Mit 602 durch die Polizei rapportierten Ver-
kehrsunfällen nahm die Gesamtzahl im Vergleich mit dem Vorjahr (-145) deutlich ab. 
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